

## ☆.....حیسکو پریس ریلیز.....17 جنوری 2017ء.....☆

حیسکو چیف کی ہدایت پر بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ اور نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی کے حدف کو حاصل کرنے کیلئے پورے حیسکو ریجن میں کاروائیاں مزید تیز۔

چاروں آپریشن سرکلوں کے علاقوں میں حیسکو کا بڑے پیمانے پر آپریشن۔ کروڑوں روپے واجبات کی عدم ادائیگی پر 700 بجلی کے کنکشن منقطع، مختلف گاؤں سے 25 عدد ٹرانسفارمر اتار لیئے گئے جبکہ ہزاروں کی تعداد میں غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ نادہندہ صارفین سے 10 لاکھ 90 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ حیسکو ترجمان

☆ حیدرآباد ( ) حیسکو ترجمان کے مطابق کے وفاقی سیکریٹری برائے پانی و بجلی محمد یونس ڈھاگہ کے دورے حیسکو حیدرآباد کے دوران دیئے گئے احکامات کے تحت حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایات پر بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ اور نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی کے حدف کو حاصل کرنے کیلئے پورے حیسکو ریجن میں کاروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اس سلسلے میں آج چاروں آپریشن سرکلوں کے علاقوں میں حیسکو کا بڑے پیمانے پر آپریشن۔ کروڑوں روپے واجبات کی عدم ادائیگی پر 700 بجلی کے کنکشن منقطع، مختلف گاؤں سے 25 عدد ٹرانسفارمر اتار لیئے گئے جبکہ ہزاروں کی تعداد میں غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ نادہندہ صارفین سے 10 لاکھ 90 ہزار روپے کے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ واضح رہے کہ گذشتہ دورے حیسکو حیدرآباد کے دوران وفاقی سیکریٹری برائے پانی و بجلی محمد یونس ڈھاگہ نے تمام حیسکو افسران کو ہدایات جاری کی گئی ہیں کہ واجبات کی 100% فیصد وصولی کو یقینی بنائیں اور بجلی چوری کا خاتمہ کریں جس سے لائن لاسز میں کمی ہو سکے گی۔ جس کے تحت حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ نے ہدایات دیں ہیں کہ بجلی چوری کا خاتمہ اور نادہندگان سے واجبات کی 100% وصولی ہمارا حدف ہے۔ جس کیلئے پورے حیسکو ریجن میں کاروائیاں مزید تیز کریں، اور جو صارف اپنا بجلی کا بل ادا نہیں کرتا اس کا کنکشن منقطع کرنے کے ساتھ ساتھ مروجہ قانون کے تحت FIR درج کرائی جائیں۔ اور کنڈہ سسٹم کا جڑ سے خاتمہ کیا جائے۔ واضح رہے کہ اس وقت حیسکو کے نجی نادہندہ صارفین پر ٹوٹل 39878.97 روپے کے واجبات ہیں تفصیلات کے مطابق گھریلو صارفین پر 36662.52 ملین روپے، کمرشل نادہندہ صارفین پر 2327.14 ملین روپے، ایگریکلچر/ٹیوب ویل کے نادہندہ صارفین پر 454.93 ملین روپے و دیگر نادہندہ صارفین پر 11.14 ملین روپے کے واجبات ہیں۔ جس کی 100% فیصد وصولی کیلئے کاروائیاں جاری ہیں اور حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایت پر چیف انجینئرز پر مشتمل خصوصی ٹیمیں گھر گھر جا کر صارفین کے کنکشن چیک کر رہی ہیں۔ جبکہ واجبات کی عدم ادائیگی پر نادہندہ صارفین کے بجلی کے کنکشن منقطع کیئے جا رہے ہیں۔ لہذا تمام صارفین اپنے ذمہ حیسکو کے واجبات فوری طور پر ادا کریں۔ بصورت و دیگران کے خلاف نئے ترمیمی قانون کے تحت کاروائیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ بجلی کی غیر ضروری چراغاں سے گریز کریں۔ انتہائی کھپت کے اوقات میں بجلی کا کم استعمال کریں تا کہ بجلی کی بلا تعطل فراہمی کو یقینی بنایا جاسکے۔ آپ کے تعاون کا متمنی حیسکو۔



حیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز نے میر پور خاص اور حیدرآباد میں بجلی چوری کا سخت نوٹس لیا اور واجبات کی عدم وصولی پر حیسکو انتظامیہ کو ہدایات دیں کہ بجلی چوری کا خاتمہ کریں ریکوری بڑھائیں اور جن ملازمین کی کارکردگی اچھی نہیں ان کو جزا اور سزا کے تحت نوکری سے فارغ کریں۔ ☆ بورڈ نے احکامات دیئے کہ بجلی چوروں کی خفیہ اطلاع دینے والے افراد اور ملازمین کیلئے ایک پالیسی بنائیں جس میں بجلی چوروں سے وصول کی جانے والی جرمانے کی رقم سے 5% فیصد بطور انعام کا پیکیج دیا جائے تاکہ بجلی چوری کا خاتمہ کیا جاسکے۔ ☆ بورڈ نے اس بات کا نوٹس لیا کہ گذشتہ 6 ماہ کی کارکردگی بہتر نہیں لہذا اس کو بہتر کرنے کیلئے حیسکو انتظامیہ کو ہدایات دیں کہ اپنی کارکردگی بہتر کرنے کیلئے لائن لاسسز میں کمی، بجلی چوروں کا خاتمہ اور واجبات کی 100% وصولی کو یقینی بنائیں۔ ☆ بورڈ نے ہدایات دیں کہ AMR میٹرز جلد سے جلد تمام صنعتی، کمرشل کنکشن پر لگائے جائیں، بورڈ نے اس بات کو سراہا کہ بورڈ کی ہدایات پر حیسکو میں Customer Facilitation Centre کا قیام عمل میں آیا ہے جو ایک بہتر عمل ہے اس کو مزید بہتر کرنے کیلئے جدید ٹیکنالوجی کی مدد سے عوام کی شکایات کو فوری حل کیا جائے اور اس کی کارکردگی کو روزانہ کی بنیاد پر مانیٹر کیا جائے۔ حیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز کے 127 ویں اجلاس میں ہدایات۔ ترجمان حیسکو

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز کا 127 واں اجلاس حیسکو کانفرنس ہال حیدرآباد میں منعقد ہوا، جس میں حیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز نے میر پور خاص اور حیدرآباد میں بجلی چوری اور واجبات کی عدم وصولی کا سخت نوٹس لیا اور حیسکو انتظامیہ کو ہدایات دیں کہ بجلی چوری کا خاتمہ کریں ریکوری بڑھائیں اور جن ملازمین کی کارکردگی اچھی نہیں ان کو جزا اور سزا کے تحت نوکری سے فارغ کریں۔ بورڈ نے احکامات دیئے کہ بجلی چوروں کی خفیہ اطلاع دینے والے افراد اور ملازمین کیلئے بجلی چوروں سے وصول کی جانے والی جرمانے کی رقم سے 5% فیصد بطور انعام کا پیکیج دیا جائے تاکہ بجلی چوری کا خاتمہ کیا جاسکے، بورڈ نے اس بات کا نوٹس لیا کہ گذشتہ 6 ماہ کی کارکردگی بہتر نہیں لہذا اس کو بہتر کرنے کیلئے حیسکو انتظامیہ کو ہدایات دیں کہ اپنی کارکردگی بہتر کرنے کیلئے لائن لاسسز میں کمی، بجلی چوروں کا خاتمہ اور واجبات کی 100% وصولی کو یقینی بنائیں، بورڈ نے ہدایات دیں کہ AMR میٹرز جلد سے جلد تمام صنعتی اور کمرشل کنکشن پر لگائے جائیں، بورڈ نے اس بات کو سراہا کہ بورڈ کی ہدایات پر حیسکو میں Customer Facilitation Centre کا قیام عمل میں آیا ہے جو ایک بہتر عمل ہے اس کو مزید بہتر کرنے کیلئے جدید ٹیکنالوجی کی مدد سے عوام کی شکایات کو فوری حل کیا جائے اور اس کی کارکردگی کو روزانہ کی بنیاد پر مانیٹر کیا جائے۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 11 افسران کو گریڈ 17 سے گریڈ 18 میں ترقی دینے کی منظوری دے دی، اہلیت/قابلیت کی بنیاد پر گریڈ 18 سے گریڈ 19 کیلئے اپ گریڈیشن کرنے کے احکامات بھی دیئے۔ ڈپیکشن بلوں کی شکایات کو حل کرنے کیلئے "کھلی کچھریاں" منعقد کریں، ترقیاتی منصوبوں کو مقررہ مدت میں مکمل کریں، جو ملازم اچھا کام کر رہا ہے اس کو تعریفی سرٹیفکیٹ اور نقد انعام دیا جائے، جبکہ جو ملازم بجلی چوری یا کرپشن میں ملوث ہیں ان کے خلاف مروجہ قانون کے تحت انکو امری مکمل کر کے سزائیں دیں اور انہیں نوکری



حیدرآباد: حیسکو بورڈ آف ڈائریکٹر کا 127 ویں اجلاس حیسکو کانفرنس ہال میں ہو رہا ہے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو اسد اللہ بھی موجود ہیں۔



سے فارغ کر دیں۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے ہدایات دیں کہ ایک SDO احمد خان مرزا اور SDO سول بدرالدین شیخ کی ترقی کا کیس بھی HR کمیٹی میں لایا جائے۔ بورڈ نے چیف انجینئر پلاننگ اینڈ انجینئرنگ کی ٹیم کو حیسکو ریجن کے تمام 11 کے وی فیڈروں کی "ڈیجیٹل میپنگ سروے" مکمل کرنے پر شاباشی دی ہے، اور چیف انجینئر ڈو پمنٹ کو ہدایات دیں کہ ٹرانسمیشن لائنوں اور گرڈ اسٹیشنوں کے تمام ترقیاتی منصوبے مقررہ مدت میں مکمل کر کے آئندہ اجلاس میں رپورٹ پیش کریں۔ اس کے علاوہ فنانس ڈائریکٹر حیسکو کو ہدایات دیں کہ حیسکو کے اخراجات اور آمدنی کی تفصیل آئندہ اجلاس میں باقاعدگی سے بتائی جائے۔ حیسکو میں "WHISTLEBLOWER" یعنی بجلی چوری کی اطلاع دینے والے افراد کیلئے ایک پالیسی بنائی جائے اور آئندہ اجلاس میں منظوری کیلئے پیش کریں، اس پالیسی میں اطلاع دینے والے شخص کا نام خفیہ رکھا جائے اور ایسے افراد کیلئے مراعات دینے کی تجاویز پالیسی میں شامل کریں اور آئندہ اجلاس میں پیش کریں۔ خفیہ اطلاع دینے والے افراد اس ٹیلی فون نمبر: 0340-8886106 پر اطلاع دیں۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے حیسکو میں جزا اور سزا کے عمل کے تحت سپرنٹینڈنگ انجینئر آپریشن سرکل نوابشاہ ملک امتیاز الحق اور اس کی ٹیم کو آپریشن سب ڈویژن اوڈیرو لال میں بجلی چوری کا کیس پکڑنے پر جرمانے کی رقم موصول ہونے کے بعد اس میں سے ان کو 5% فیصد بطور انعام دینے کے احکامات دیئے تاکہ ملازمین کی حوصلہ افزائی ہو۔ بورڈ نے احکامات دیئے کہ مہران انجینئرنگ یونیورسٹی آف جامشورو (MUET) میں پائلٹ پروگرام کے تحت نیٹ میٹرنگ "Net Metering" کو متعارف کروایا جائے اور اس پروگرام کی بڑے پیمانے پر تشہیر کی جائے تاکہ عوام نیٹ میٹرنگ کے ذریعے بجلی پیدا کرنے کے یونٹ لگائیں اور حیسکو کے سسٹم میں بجلی دیں۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو اسد اللہ نے بتایا کہ واجبات کی 100% فیصد وصولی اور بجلی چوروں کے خلاف مہم جاری ہے، 156 ملازمین پر مشتمل 66 خصوصی ٹیموں نے 340 ٹرانسفارمر اتار لیے ہیں، اور وہاں پہ جن صارفین نے 100% فیصد بجلی کے بل جمع کروائیں ہیں وہاں پر چھوٹے ٹرانسفارمر لگائے گئے ہیں، ایسے 100 محلے/گاؤں ہیں جن میں چھوٹے 100 ٹرانسفارمر لگائے گئے ہیں۔ اور بورڈ کو یقین دلایا کہ آپ کے دیئے گئے احکامات اور تجاویز پر مکمل عمل کیا جائے گا اور آئندہ اجلاس میں تمام کارکردگی پیش کی جائے گی۔

مورخہ: 14.01.2017